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* 
VANERUM SAS   

Rue Antoine Laurent Lavoisier 

Zone activités des dix Muids 

59770 Marly-FRANCE 

www.vanerum.fr 

T  +33 (0)3 27 45 60 60  

F  +33 (0)3 27 45 60 70 

contact@vanerum.fr 

ATTENTION : L’assemblage et l’installation de ce produit 
doivent respecter les instructions ci-jointes. Cette personne devra contrôler que les 
éléments de fixation sont bien serres.  
Dans le cas d'une utilisation combinée avec un vidéo projecteur, s'assurer de choisir 
une surface adaptée afin d'offrir un confort de projection optimal, minimisant les reflets 
et préférez un vidéoprojecteur ultra courte focale afin d'éviter éblouissement et zones 
d'ombre. 

 

L'installateur doit s'assurer de la bonne tenue du 
tableau en fin d'installation. 
 

Faire coulisser un pied sur le panneau, 
 puis le second selon les étapes 1,2 et 3 

 

 
1 

2 

3 

*Une fois le panneau positionné à la bonne 

hauteur, serrer les 4 vis selon les étapes  
4 et 5. 

4 

5 

6 

Enfoncer à l’aide d’un maillet en caoutchouc propre 
les 2 embouts plastiques gris selon l’étape 6. 

 

Etape 6 : voilà, c’est fini ! 
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ATTENTION : L’assemblage et l’installation de ce produit 
doivent respecter les instructions ci-jointes. Cette personne devra contrôler que les 
éléments de fixation sont bien serres.  
Dans le cas d'une utilisation combinée avec un vidéo projecteur, s'assurer de choisir 
une surface adaptée afin d'offrir un confort de projection optimal, minimisant les reflets 
et préférez un vidéoprojecteur ultra courte focale afin d'éviter éblouissement et zones 
d'ombre. 

 

L'installateur doit s'assurer de la bonne tenue 
du tableau en fin d'installation. 
 

Faire coulisser un pied sur le panneau, 
 puis le second selon les étapes 1,2 et 3 

 

 
1 

2 

3 

*Une fois le panneau positionné à la bonne 

hauteur, serrer les 4 vis selon les étapes  
4 et 5. 

4 

5 

6 

Enfoncer à l’aide d’un maillet en caoutchouc propre 
les 2 embouts plastiques gris selon l’étape 6. 

*A l’aide d’une visseuse électrique, fixer  
le 1er  auget sur le profil bas du panneau 
en plaquant une extrémité sur le pied  
Avec 3 vis auto-perceuses. (étapes 7, 8 et 9) 
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Faire de même pour le second auget. 
Etape 10 et 11. 
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12 
Etape 12 : voilà, c’est fini ! 
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